

全力备战北京奥运会 孙海平:刘翔不去春晚

春晚剧组面向全国观众征集“2008 春节联欢零点创意行动”已经结束,刘翔名字出现的频率最高,排名第二的是姚明。那么,刘翔将会再次出席春晚吗?教练孙海平昨天明确表示:春晚刘翔肯定不参加。

自2004年雅典奥运会夺冠以来,每年春晚都会极力邀请刘翔去参加。当然,为了感谢大家对其厚爱,刘翔也确实出席过多次。然而,随着2008年北京奥运会的日益临近,刘翔必须将重心定位在训练场上。

孙海平说,正是为了全心备战北京奥运会,才决定在今年冬训开始前把明年的一些活动全部做掉。“主要是我们签了一些商家,到明年奥运会时肯定会找刘翔拍那样的广告。我们为了在2008年能安心训练,所以在冬训开始这段时间把该参加的活动以及该拍的广告全部拍完。”孙海平说,“从2008年1月1日开始,我们什么活动都不会参加,只会全力训练备战奥运会。”

因此,在得知大家对刘翔参加春晚呼声很高时,孙海平也只能遗憾地表示:“现在只

能说感谢大家的厚爱了,不过,到时候肯定不会去参加春晚的。不光刘翔不会去,我也不会去的。我们那时候不能再分开,必须始终坚守在运动场上。”

孙海平介绍说,其实国外很多比赛和颁奖都改期了,而且均是2008年北京奥运会让路。“就我现在的了解到的情况,一些国际田联原本安排在8月份的比赛都推迟到9月份,还有像劳伦斯这样的颁奖典礼,也都放在奥运会后。所以,我觉得我们更应该向国外学习,真正认识到奥运会的重要性。”孙海平说,“到了明年,时间对我和刘翔来说非常珍贵,希望大家体谅这一点,等奥运会结束后,什么都好商量。”

另据悉,刘翔最近开始尝试在训练中跨越13个栏架,不过要等这个月到了北京,刘翔高强度训练的“苦日子”才真正开始。

“以前刘翔最多也就跨12个栏,从没跨过13个,这也标志着我们的冬训正在逐渐展开。”昨天孙海平介绍说,“明年就是北京奥运会,因此,从现在起,必须最大限度挖掘刘翔的潜力。”吕日明



11月27日,重庆,经过半个月的整形调养,全国举重冠军邹春兰终于拆线出院了。睫毛卷翘、双唇红润、皮肤白里透红,邹春兰如愿以偿地实现了自己“变得更有女人味”的梦想。

11月29日,邹春兰和丈夫周少成在重庆补拍了婚纱照。邹春兰兴奋地对记者说:“老公说我比伏明霞还漂亮!”

昨天,邹春兰圆了最后一个梦,补办了一场盛大的婚礼。当看到连陌生市民也送来祝福时,邹春兰哭了。

傍晚6点,夫妻两人搭乘飞机回家,结束重庆圆梦之行。

整容后补办婚礼 邹春兰体验“蝶变”

按重庆习俗补办婚礼

“简直太好了!”这是昨天邹春兰在婚礼上说得最多的一句话。据了解,因为经济原因,2002年邹春兰和周少成结婚,就在周少成农村老家摆了4桌,请亲戚吃了顿便饭,房子还是借的周少成弟弟的,几乎就等于没办过婚礼。

昨天早上8点不到,美

心婚庆园的工作人员就来到了邹春兰的“娘家”——重庆华美整形医院,为她化新娘妆,穿白婚纱。而新郎的白色礼服,配上老周魁梧的东北汉子身板,邹春兰看了直呼“还真帅”。

婚礼是按照重庆人结婚的程序设计的。因此,和大部分重庆新人一样,从

“娘家”到婚宴场所洋人街金色大厅,婚车中途停在了南滨路的海棠烟雨公园,邹春兰、周少成下车摄像,并欣赏了重庆的江景。

而这边,在洋人街金色大厅,会场已经布置完毕,近十幅两米来高的邹春兰结婚照围在大门口及舞台周围。

婚礼以“蝶变”为主题

“这是最有意义的事!”邹春兰、周少成这对患难夫妻,在昨天补办的婚礼上,两人都颇为激动。当年邹春兰退役后,经人介绍了周少成,那时还是出家人的老周因为邹春兰还了俗。两人做过小生意,赔了本,一起经历了最穷的日子,又在社会帮助下,每天起早贪黑经营着洗衣店。

“我特相信缘分,能与他相识,说明我俩有缘。”

昨天中午11点30分,一辆白色的加长克莱斯勒特出现在洋人街金色大厅门口,礼炮、音乐、欢呼声,邹春兰挽着周少成走上了红地毯。

整个婚礼仪式很温馨,邹春兰表示最激动的一刻是老周站在升降台上,从礼

花中缓缓升起,手捧白色玫瑰,穿过水晶长廊向她走来。当周少成拉住邹春兰的手,两人一起走向舞台时,邹春兰眼中含泪。

美心婚庆园相关负责人介绍,这场婚礼的主题是“蝶变”,因此会场许多布置都以蝴蝶为装饰。仪式最后,邹春兰夫妇还联手放飞了66只彩蝶。

队友市民都送来祝福

“重庆人是最善良最好的人了!”邹春兰夫妇用质朴的话语表达着自己的想法。昨日的婚礼,两人的亲属都没有来,原本以为会有些冷清的婚宴却出奇热闹。

首先,有不少市民看了媒体报道,特意赶到洋人街参加举重冠军的婚礼。当邹春兰夫妇站在金色大厅门口迎宾时,就有不少市民围住了他们,向他们送去祝福,抢着接邹春兰递来的喜糖,要沾沾两人的喜气。

另外,曾经和邹春兰同台竞技过的重庆第一批女子举重队队友和老教练,也特意赶到婚宴为邹春兰送去祝福。“邹春兰是国家优秀运动员,祝她幸福一生!”这是72岁老教练阳润丰对邹春兰说的话。

此外,曾经和她同台竞技过的重庆队友们,送给了邹春兰一对陶瓷娃娃,“这就是他们这一对俊男美女哟,祝他们百年好合。”

另外,得知邹春兰晚上6点就要离开重庆回家了,大家还特意送给了邹春兰一个水晶饰品,透过饰品三面分别可以看到重庆的大礼堂、渝中半岛、三峡风景。“希望她永远记住重庆,记住重庆人给她的祝福。”

回去后好好过日子

整容找回了女人味,然后终于敢去拍婚纱照了,最后还补办了盛大的婚礼。这一系列的梦都是在重庆人的帮助下完成。昨日,邹春兰和周少成表示,对重庆有种很特别的感情,感觉重庆是“山美,水美,人更美”,以后有机会一定会常回重庆看看。

临走了,邹春兰说有什么东西是一定要带回家的。一是大家给买的一大包重庆特产,二是结婚照,带回去一定挂在卧室,此外还有婚礼上的签名簿,上面有重庆人民给她的祝福。“啥也别说了,回去后我们一定好好经营洗衣店,好好过日子,并且一定好好回报社会!”

特约记者 何薇



刘翔:中了1亿多,确实挺神奇

资料图片

笑谈中上亿彩票巨奖 刘翔:挺神奇的一个人

冬训已有一段时间,刘翔训练量逐渐增加,不过笑容始终挂在他的脸上,因为他是个很会给自己找乐子的人。

打气的事 当然自己做

又一堂大强度训练课,刘翔按师傅孙海平要求全部完成。大口喘着粗气,以往他会径直回宿舍小憩,可昨天他却向宿舍相反方向溜达过去。

刘翔的目标是运动场一旁的器材室,一分钟后,他右手提一个超长金属杆出来。凑近一看,原来他将打气筒内杆拉了出来,正准备给自己那辆坐骑(二八自行车)打气。“自己的事情当然自己做,这样才能感受到生活的乐趣嘛!”刘翔边打气边笑着说,“要是连这些事情都交给别人,那训练强度如此大的冬训生活,我肯定会觉得枯燥死的。我还是那句话,不管什么样的生活,我都会找乐子让自己过得开心一些。”随后,便骑着自行车左拐拐右拐拐与队友消失在运动场旁。

上亿奖金 离我有点远

“这两天甘肃一彩民一下中了1亿多,这要是我就好了,就不用训练了。”训练间隙,一个队友对刘翔说。

“嗯,这事我也听说了,

确实挺神奇的一个人。不过,离我们还是有点远,还是先把训练抓好吧,脚踏实地才好。”刘翔十分平静地说。

地铁拥挤 我也去试试

“早上怎么过来的?”教练问。

“地铁。”记者回答。
“人多吗?”刘翔插话道。
“多死了,正好上班高峰。”

“我知道的,白领都这个时间上班。就是那种上了车,人挨着人,你不用动,经常会被人从后边一下拥到前边。”另一位教练说。

“真有那么厉害?”一向不太外出的刘翔说道,“有机会我也去试试,感觉一定很特别。”

回到训练场,刘翔几乎完美地完成了跨栏,孙海平在一旁喊道:“不错,这组跨得好。”

训练中,刘翔每跑完一组,队医都会连忙把无袖羽绒服递给他。而顽皮的刘翔也会根据心情选择穿红色那面,还是红白相间那面。“换个面,也让自己换种心情。”刘翔说,“训练本身可能是无聊的,这就要求你学会让自己放松,有时候将自己的注意力转移一下,可能会有好处。”

吕文

